დანართი №2


შპს ევროპის  უნივერსიტეტში 2020-2021 სასწავლო წლის შემოდგომის სემესტრში, მობილობით მისაღებ სტუდენტთა ვაკანტური ადგილების რაოდენობა, სასწავლო სემეტრები და სწავლის საფასური  საგანმანათლებლო პროგრამების მიხედვით:


1. სამართლის, ჰუმანიტარულ და სოციალურ მეცნიერებათა ფაკულტეტი

ა) სამართლის საბაკალავრო საგანმანათლებლო პროგრამა - 70 ვაკანტური ადგილი, სწავლის საფასური  განისაზღვრა 2250 ლარით,  მობილობა გამოცხადებულია  I, V და VII  სასწავლო სემესტრზე;
[bookmark: _GoBack]ბ) საერთაშორისო ურთიერთობების საბაკალავრო საგანმანათლებლო პროგრამა - 50 ვაკანტური ადგილი, სწავლის საფასური  განისაზღვრა 2250 ლარით,  მობილობა გამოცხადებულია I და VII  სასწავლო სემესტრზე;
გ) ფსიქოლოგიის საბაკალავრო საგანმანათლებლო პროგრამა - 50 ვაკანტური ადგილი, სწავლის საფასური  განისაზღვრა 2250 ლარით, მობილობა გამოცხადებულია I ,  V  და VII  სასწავლო სემესტრზე.
 
2. მედიცინის ფაკულტეტი

ა) დიპლომირებული მედიკოსის (ინგლისურენოვანი) ერთსაფეხურიანი საგანმანათლებლო პროგრამა  - 20 ვაკანტური ადგილი,  სწავლის საფასური საქართველოს მოქალაქე სტუდენტებისთვის  განისაზღვრა 9800 ლარი, ხოლო  უცხო ქვეყნის მოქალაქე სტუდენტებისთვის  5000 აშშ დოლარის ექვივალენტით  ლარში,  მობილობა გამოცხადებულია ყველა სასწავლო სემესტრზე (I, III, V, VII , IX, XI);

ბ)დიპლომირებული სტომატოლოგის (ქართულენოვანი) ერთსაფეხურიანი       საგანმანათლებლო  პროგრამა - 20  ვაკანტური ადგილი,   სწავლის საფასური  განისაზღვრა 2250 ლარით, მობილობა გამოცხადებულია ყველა სასწავლო სემესტრზე (I, III, V, VII , IX);

გ)დიპლომირებული სტომატოლოგის (ინგლისურენოვანი) ერთსაფეხურიანი      საგანმანათლებლო       პროგრამა  - 20  ვაკანტური    ადგილი,      სწავლის საფასური      საქართველოს     მოქალაქე     სტუდენტებისთვის     განისაზღვრა   6800 ლარი, ხოლო     უცხო  ქვეყნის  მოქალაქე  სტუდენტებისთვის  3500  აშშ დოლარის ექვივალენტი ლარში, მობილობა გამოცხადებულია ყველა სასწავლო სემესტრზე (I, III, V, VII , IX). 

3. ბიზნესისა და ტექნოლოგიების ფაკულტეტი

ა) ბიზნესის ადმინისტრირების საბაკალავრო საგანმანათლებლო პროგრამა - 50 ვაკანტური ადგილი,  სწავლის საფასური  განისაზღვრა 2250 ლარით,  მობილობა გამოცხადებულია I,  V,   და  VII   სასწავლო სემესტრზე;

ბ) ინფორმატიკის საბაკალავრო საგანმანათლებლო პროგრამა - 30 ვაკანტური ადგილი, სწავლის საფასური განისაზღვრა  2250 ლარით ,მობილობა გამოცხადებულია I,  V და VII  სასწავლო სემესტრზე;

გ)მენეჯმენტის სამაგისტრო საგანამნათლებლო პროგრამა -  10  ვაკანტური ადგილი, სწავლის საფასური  განისაზღვრა  2500 ლარით, მობილობა გამოცხადებულია  I და III სასწავლო სემესტრზე.

