ძვირფასო სტუდენტებო,

მედიცინის ფაკულტეტი სტომატოლოგიის ინგლისურენოვანი და ქართულენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამების სტუდენტებისათვის აცხადებს კონკურსს  სტუდენტების შესარჩევად, რომლებიც კლინიკა ,,ალბიუსში'' და კლინიკა  "ჰეფიდენტში" გაივლიან პრაქტიკას სტომატოლოგიაში მიმდინარე წლის 1-დან 30 ნოემბრამდე. პრაქტიკა მოიცავს თერაპევტის, ქირურგისა და ორთოპედის ასისტირებას, აგრეთვე სხვადასხვა მანიპულაციაზე დაკვირვების შესაძლებლობას.
კონკურსის ფარგლებში შეირჩევა ორი სტუდენტი ქართულენოვანი სტომატოლოგიის საგანმანათლებლო პროგრამიდან და ორი სტუდენტი ინგლისურენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამიდან. 
✓ კლინიკა ,,ალბიუსში’’ პრაქტიკას გაივლის სტომატოლოგიის ქართულენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამის 1 სტუდენტი და სტომატოლოგიის ინგლისურენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამის 1 სტუდენტი. 
✓ კლინიკა ,,ჰეფი დენტში’’ პრაქტიკას გაივლის სტომატოლოგიის ქართულენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამის 1 სტუდენტი და სტომატოლოგიის ინგლისურენოვანი საგანმანათლებლო პროგრამის 1 სტუდენტი.  
კონკურსის შედეგად შერჩეული სტუდენტების მიერ კლინიკის არჩევის შესაძლებლობა მიეცემა უმაღლესი საკონკურსო ქულის მქონე სტუდენტს. 
 
კონკურსში მონაწილეობის მისაღებად სტუდენტებმა უნდა გამოაგზავნონ სამოტივაციო წერილი მეილზე:  studentscompetition@eu.edu.ge 2021 წლის 26 ოქტომბრის 14:00 საათამდე.
კონკურსში მონაწიელობის მსურველმა სტუდენტებმა, რომლებიც აკმაყოფილებენ კონკურსის პირობებს, საკონკურსო კომისიის წინაშე უნდა წარადგნინონ პრეზენტაცია ,,პროფილაქტიკა სტომატოლოგიაში'' - 28 ოქტომბერს. 
 
[bookmark: _GoBack]კომისია 4 გამარჯვებულ სტუდენტს გამოავლენს 2021 წლის 28 ოქტომბრის 20.00 საათამდე.
კონკურსის შედეგები გამოქვეყნდება 2021 წლის 29 ოქტომბრის 18.00 საათამდე.

კონკურსის პირობები 

- აღნიშნულ კონკურსში მონაწილეობის მიღება შეუძლიათ სტომატოლოგიის ქართულენოვანი და ინგლისურენოვანი საგანმანათლებლო  პროგრამების V-X სემესტრის აქტიური სტატუსის მქონე სტუდენტებს.
- კონკურსში მონაწილეობისათვის აუცილებელი პირობაა რომ სტუდენტის საერთო GPA იყოს 3-ზე მაღალი.
 
შერჩევის კრიტერიუმები

 კანდიდატების შერჩევა მოხდება შემდეგი კრიტერიუმებით:

1. სტუდენტის მიერ გამოგზავნილი მოტივაციის წერილი - 4 ქულა.
2. სტუდენტის მიერ წარმოდგენილი პრეზენტაცია თემაზე ,,პროფილაქტიკა სტომატოლოგიაში’’ – 3 ქულა  
